AHKETHO MPOYyYBaHe HA CTYJAEHTHUTE OT CIEeNHATHOCTH
» T €XHOJIOTHSI HA MaTepHaJINTe U MaTepuaio3HaHue” u ,, TeXHOJI0THsI HA MaTepuainTe
M MEHHIKMBHT”
O0001IeHN TaHHM 32 CTyJIeHTHTE Tipe3 yueona 2018/2019r.

C Bbnpocen jmer NeS ca ankerupanu 12 crygentu or OKC ,,bakanassp” u OKC
»MarucTop”.

IlesTa Ha aHKETUPAHETO € MPOYYBAaHE MHEHUETO HA CTYACHTHUTE 32 0OEKTUBHOCTTA U
YEeCTHOCTTAa NP OLEHSIBAHETO HAa TEXHUTE 3HAHMA U yMeHUs B YHuBepcuter ,Ilpod. a-p
Acen 3naTtapoB“-byprac.

Pesynrature oT HanpaBeHUs aHAIU3 Ca CJIEIHUTE:
Ha Bwopoc: Ioa

— Mwvoic — 58 % ot ankeTupanure (7 CTyA€HTH)
— Kena —42 % ot anketupanute (5 CTy/I€HTH)
— He omeosopunu — 0% ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

Ha Borpoc: Ilo3naBaTe Jin y4eOHMTE MPOrPaMH 110 U3YyYaBAHUTE JUCHMILIUHN?
— na - 100 % ot anketupanute (12 ctyneHTH)
— €aMo M0 HIKOM TUCUUIUINHU - 31 % oT aHkeTHpaHuTe (5 CTyACHTH)
— He - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— He 3HaM, 4e uma yueOHu nporpamu - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
- 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

Ha Bbnpoc: C kakBa npoueaypa npeanoyurare Ja 3aBbpuinTe IMCUUNJIMHATA?
—m3muT - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTN)
— Ttexymia otieHka - 100 % ot anketupanute (12 cTyaeHTH)
— He otroBopwin — 0% ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

Ha Bbpnpoc: KakBa ¢opma Ha u3nuT npeanounrare?
— MUCMeEH - 67 % ot aHkeTupanute (8 cTyIeHTH)
— ycreH - 33 % ot aHkeTupaHure (4 CTy/I€HTH)
— MHCMEH, cieqBaH oT choeceaBane - 0 % ot ankeTupanure (0 CTyAeHTH)

Ha BBIIpoC: AKO H3NUTBHT € YCTeH:
1) Ot konko aymm TpsiOBa J1a ce ChbCTOM M3MUTHATA KOMUCHS?
—enuH - 50 % ot anketupanuTte (6 CTyJIeHTN)
— nmBaMma - 50 % ot aHKeTHpaHUTE (6 CTYICHTH)
— noseye oT 1BaMa - 0 % ot anketupanure (0 CTyI€HTH)
— He otroBopmwin — 0% ot anketupanure (0 cTy1eHTH)
2) Komako Bpeme TpsiOBa 1a IPOIBIDKH U3MHATA?



3)

4)

5)

— 10 20 muH. - 0 % ot anketrupanure (0 cTyneHTH)

— 110 40 muH. - 0 % ot ankeTupanute (0 CTyAeHTH)

— 1o 1 gac - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIEHTH)

— HsAMa 3HaueHue - 25 % oT aHkeTupaHuTe (3 CTYJICHTH)
— He oTtroBopuiid — /5% o1 anketupanute (9 cTy1eHTH)

ITo kakBO mpeAnoYUTaTE ]a c€ TOTBUTE 3a U3MHUTa?

— CHernalieH KOHCTEKT ¢ BbIipocH - 0 % ot ankerupanute (0 cTy1eHTH)

— Ttemu ot jJekmuute - 100 % ot ankerupanure (12 cTyaeHTn)

— KaJleHJapHus IUiaH no aucuuiuiniata -0 % ot ankerupanure (0 CTy1eHTH)
— yuebnara nporpama - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— He orroBopmin — 0% ot ankerupanure (0 cTy1eHTH)

TpsiOBa M1 yCTHUAT U3NUT Aa ObJI€ OTKPUT (J1a MPUCHCTBAT U APYTH CTYJICHTU KaTO
ciymaTenu)?

—na - 75 % ot ankerupanute (9 cTyaeHTN)

— He - 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— HsAMaMm MHeHHeE - 25 % ot ankeTupanute (3 CTyIeHTH)

— He otroBopwia — 0% ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

Kak na ce npoBene ycTHUSI U3NUT?

— cB0OOJHO chbecenBane - 67 % OT aHKeTUpaHUTE (8 CTYIEHTH)

— CIIy4aifHO TerJieHe Ha BhIpocH - 33 % oT aHkeTHpaHute (4 CTyJIeHTH)

— 3aJ]aBaHe Ha €THH U ChLIM BBIPOCH HA BCUUYKHU cTyAeHTH - 0 % ot ankerupanute (0
CTYJICHTH)

— usmam MHeHue - 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTH)

— He otroBopwia — 0% ot anketupanute (0 cTyneHTH)

Ha Bbnpoc: AKo M3NUTHT € MUCMEH:

1)

2)

3)

Kouko Bpeme TpsiOBa 1a MpOABIKU:

— 10 2 gaca - 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— 10 3 gaca - 25 % ot aHkeTupanuTte (3 CTyJeHTH)

— 1o 4 yaca — 75 % ot ankerupanure (9 cTyeHTH)

— HAMaM MHeHue - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

KakBa ¢opMa Ha mMCMEH U3NUT IpeanoynuTaTe?

— TecT ¢ u300p Ha efauH BepeH otroBop - 100 % ot anketupanute (12 cTyneHTH)

— TecT 6e3 npenBapuTenHo GpopMmynupanu otroBopH - 0% ot anketupanure (0
CTYJICHTH)

— ChUETAHHUs Ha 3aJ1a4u U TeopeTHyHH BhIpocH - 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTN)
— HAMaM MHeHue - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— He otroBopumu — 0% ot anketupanure (0 cTyaeHTH)

TpsOBa 1 1@ ce MOI3BAT MOMOIIHU MaTepHUAITH?



— J1a, cobcTBeHO noaroTseHu - 50 % oT aHkeTupaHuTte (6 CTy/I€HTH)

— JI1a, IpeIBapUTEITHO MOArOTBEHN OT npenonasateis - 0% ot ankerupanute— (0
CTYJICHTH)

—He ca HykHH - 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)

— HsaMam MHeHHe - 50 % ot ankeTupanure (6 cTy1eHTH)

— He otroBopuiu — 0% ot ankerupanure (0 ctyneHTH)

4) TpsiOBa 1 ja ©MaTe Bb3MOXKHOCT JIa CE 3all03HAeTe C MPOBepeHaTa mucMeHa pabora?
— na - 100 % ot ankerupanure (12 cryaentu)
— He Mme uHrepecyna - 0% ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
—He - 0% ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

Ha Borpoca: IIpoBeskaaneTo Ha YCTHUTE M3NMHUTH CTABA JIU B NPUCHCTBHETO HA IBaMa
WIN N0BeYe npenojaasarTein’?

— B moBevero ciyyan Aa - 100 % ot anketupanute (12 cTymneHTH)

— B noBeudeTo ciydau He - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— HsamaMm MHeHue - 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— He otroBopuiin — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

Ha Boprpoc: Cnopea Bac cna3Ba jiu ce H3MCKBAHETO MPOBEKIAHETO HA YCTHUTE U3NMUTH
Ja cTaBa B NPUCHCTBHETO HA IBAMa WJIH NOBeYe NpenojaBarTesin?

— cria3Ba ce BbB Bcnuku ciaydan - 100 % ot ankerupanute (12 crynenTn)

— B HAKOM ciy4au ce cna3sa - 0 % ot ankerupanure (0 cTy1eHTH)

— He cbM 00bpHai/a BHUMaHue - 0 % ot anketupanure (0 cTyaeHTH)

— HuUKora He ce crna3Ba - 0 % ot ankerupanure (0 CTyeHTH)

— He otroBopuin —0% ot anketupanure (0 cTy1eHTH)

Ha Bwpnpoca: Kosi popma Ha usnurBane cniopex Bac e no — odextuBna?

— ycTeH n3nuT 0e3 mpuchcTBre Ha BRHIIHY Juta - 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTH)

— YCTEeH M3IHT C MPUCHCTBHE Ha BHHITHM Jinnia - 100 % ot anketupanwure (12
CTYJICHTH)

— nucMeH m3nuT - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— He otroBopuii — 0% ot anketupanure (0 cTyieHTH)

Ha Bbpnpoca: CmsiTarte Jin, 4e oneHkaTa Ha Bamnre 3HaHusi U yMeHusl e 00eKTHBHA?
— na, 6e3ycioBHO - 75 % ot anketupanute (9 cTyaeHTH)
— B TIOBEYETO ciayvad - 25 % ot aHkeTupanute (3 CTyIEHTH)
— He Mmora ja npeuens - 0 % ot anketupanure (0 CTy1€HTH)
— 10 — ckopo He - 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)
— KaTeropu4Ho He - 0 % ot ankerupanure (0 CTyAeHTH)
— He otroBopmin — 6% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)



Ha Bbnpoca: Cumrare 4, 4e e He00X0AMMO MNMPOBEXKIAHETO HA W3NUTH OT BHHIIHH
HE3aBMCHMMHM €K3aMHUHATOPUM — Hamp. CcTyaeHTH oT YHusepcurer ,IIpod. a-p A.
3aaTtapoB” ga ObAaT HM3NHMTBAHU OT IMpenojaBaTeid CbC CbOTBeTHATA Hay4yHa
CIENMATHOCT OT APYro BUcIIe yuuaumie?

na - 0 % ot anketupanute (0 cTyieHTH)

He - 100% ot anketupanure (12 cTyneHTn)

HsAMaM MHeHue - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— He otroBopuin — 0% ot anketupanute (0 CTyAeHTH)

Ha Bbnpoca: Ogo0psiBaTe Jin NPOBEKAAHETO HA JONBJIHUTEIHH NPEAU3NUTHA 00yYeHHs,
OpPraHU3HPAaHM OT NpenoaaBare/id OT YHUBepcurer ,, [Ipod. x-p A. 3iaarapos”?

— 0/100psiBaM, 3al[OTO CMSTaM, Y€ T€ JAOMBJIBAT U MOJIOMAaraT MoAroToBKaTa 3a—
CbOTBETHUS M3MUT - 92 % o1 anketupanure (11 ctyneHTH)

— YacCTHYHO 0J00psiBaM - 8 % oT ankeTupanute (1 cTyaeHTH)

— He ca HeoOXO0UMHU, 3aII0TO MPENOAaIeHOTO IO BpEME Ha PEIOBHUTE YUeOHU
3aHATHA €— J0cTaTbuHo - 0 % oT ankeTupanute (0 cTyaeHTH)

— He otroBopuin — 0% ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoca: Cmsirare jin, 4e kaTo usiio Bamure npenoxasaresu ca:
— CTIpaBeIJIMBH 1 HETOAAaTIMBY Ha BiusiHEE - 50 % ot anketupanure (6 cTyneHTH)
— JIECHOJIOCTBITHU 32 HeopMaIHU KOHTAKTHU - 50 % oT ankeTupanute (6 CTyAeHTH)

— nojamivuey Ha BiausHUE - 0 % oT ankeTupanute (0 cTy1€HTH)

Ha Bbpnpoca: buxre Ji npeasiokuain MaTepuaana o0Jara WM ycjayra, CBbp3aHa ¢
Bamero ouensiBane?

— J1a, KOTaTo € Hy»KeH BHCOK yCTeX 3a CTHUIeHus - 8 % ot anketupanure (1
CTYJICHTH)

— Ja, 3aI10TO MCKaM Jla UMaM JIMIIoMa ¢ BUCOK ycneX - 0 % ot anketupanure(0
CTYJICHTH)

— J1a, KOraTo MU € Hy>XHO 1a B3ema u3nut - 0 % ot anketupanute (0 ctyneHTn)

— B HUKaKbB ciyyail - 92 % ot ankerupanure (11 cryaentn)

Ha Bwnpoca: Ha Bac ciryuBaJio Jim ce e 1a NpeasioKuTe MaTepuaiHa 00J1ara nim yciayra,
cBbp3aHa ¢ Bauero ouensiBane?

— J1a, KOTaTo MU € OMJI Hy’>KeH BUCOK ycrex 3a ctuneHnus — 0 % ot ankerupanute— (0
CTYJICHTH)

— J1a, 3aII0TO MCKaM Jla UMaM JMIUIOMa ¢ BUCOK ycrieX - 0 % ot anketupanute— (0
CTYJICHTH)

— Jla, KOraTo MU € OMJI0 Hy>KHO Ja B3eMa u3nuT - 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— B HUKakbB ciydait - 100 % ot ankerupanute (12 cryaenTH)

— He otroBopuin — 0% ot anketupanute (0 cTyaeHTH)



